

英超明日“登陆”郑州

每周六晚10点记得看直播

□首席记者 郭韬略

本报讯 奥运会结束之后,五大联赛也随之揭开序幕。本周六,英超就将开打,对于郑州的球迷而言,一个好消息是,本赛季每周都可以在家看到英超联赛的电视直播——从明天开始,郑州电视台三套节目(文体频道)

将推出《英超直播赛场》,每周六、周日将为郑州球迷奉上两场精彩的英超赛事。

球星云集、对抗激烈的英超联赛,在世界范围内都拥有大量的球迷,但因为多种原因,英超联赛在中国没有覆盖全国的电视播出频道,每逢精彩赛事,英超球迷们只能通过网络直播观看比赛,但受限于网速,总会出现“卡

壳”情况,而且画面清晰度不高,大大影响观看效果。郑州电视台此次买断了2012~2013赛季英超郑州地区的转播权,使郑州球迷坐在沙发上喝着啤酒、看着英超的惬意享受成为现实。

本周六晚上10点,郑州台率先带来的是阿森纳和桑德兰的比赛,周日晚11点将直播卫冕冠军曼城主场迎战南安普顿。

让毽子飞

郑州市首届“丰乐农庄”杯毽球联赛开赛



□记者 王梓/文 白辑/图

昨晚,在绿城广场灯光球场,随着白色的毽球上下翻飞,由郑州市体育总会、郑州市毽球协会联合举办的郑州市首届“丰乐农庄”杯毽球联赛开赛。

郑州市毽球协会主席龙同胜介绍,毽球是非常适合老百姓开展全民健身的一项体育运动,不受场地和人数的限制,不论男女老少都可以尽情参与。目前,我国已经开展了篮球、足球、乒乓球、羽毛球等多项球类联赛,毽球还没

有开展联赛,郑州市首先采用创新的联赛制比赛,填补了国内空白,推动了毽球这项平民运动的开展。把毽球的比赛场地从体育馆的室内搬到露天广场,使更多群众认知毽球、感受毽球、了解毽球,从而参与到这项平民运动中来。

看着比赛场地上的运动员们把一个小小的毽子踢得满场飞舞,前来观看的人群发出阵阵喝彩。

从昨日起到11月的三个月时间里,郑州绿城广场每周二和周四晚上7点都将进行郑州市毽球联赛的比赛,喜欢毽球和喜爱运动的市民均可到场观看,参与这项运动。

创纪录的报纸 创纪录的骑行 数千骑友的盛会 涤荡青山绿水的骑行 首届郑州骑行文化节即将开幕 诚征大气魄的合作伙伴

本报讯 “骑行是一种生活方式,更是一种生活态度。”这是对骑行文化的最好诠释。金秋季节,由郑州晚报主办的“首届郑州骑行文化节”即将拉开帷幕。

“首届郑州骑行文化节”立足郑州,辐射全省,将数以万计的骑行爱好者和摩托车运动选手团聚一堂,用车轮丈量绿城的宽阔,自由地徜徉在林间湖边,让心情也得到畅快淋漓的洗礼——“天地间,有我们在骑行”。

“首届郑州骑行文化节”不但要大力推行群众性的全民健身骑行,还准备举办大型的参与性比赛。比赛的优胜者将获得万元

大奖。目前,已经有40多个省外骑行团体联系本报,希望组团参加。省体育局自行车和现代五项运动中心的教练们也对“首届郑州骑行文化节”表达了祝贺,希望能够把文化节办成一个郑州骑行文化的平台。

骑行已经被公认为最健康、环保的出行方式。骑行,在中原大地有着深厚的群众基础。骑行已经成为一种文化,一种新兴的产业。“首届郑州骑行文化节”不但会产生良好的社会效果,对于企业来说,更是一次难得的宣传机会。

首届骑行文化节的招商筹备工作已经开始,热心环保公益事业的企事业单位请尽

快参与进来。

1.冠名和承办单位,拟寻找一家冠名单位和一家承办单位合作,要求冠名单位承担冠名费用10万元,承办单位承担费用8万元,负责一些具体的活动。作为回报,《郑州晚报》将全程宣传报道该合作伙伴骑行文化节期间的详细活动(含合作伙伴指定的宣传)。骑行文化节所有活动场地允许悬挂该合作伙伴的广告标语,活动现场有专门的展场,比赛颁奖仪式(冠军选手)由该合作伙伴指定颁奖人。

2.征集郑州市景区两个(含所辖县市),要求景区有优美的风景,有特色的风土人

情。最重要的是,要求景区的坡道坡度和道路质量适合骑行比赛的需要,有接待万名以上骑友的基础和能力。作为回报,《郑州晚报》全程宣传报道景区骑行文化节期间的详细活动,宣传景区的特色风景和文化。

3.协办单位,拟寻找3~5家协办单位,要求承担协办费用3万~5万元或等值的实物。作为回报,《郑州晚报》全程宣传报道合作伙伴骑行文化节期间的详细活动。骑行文化节所有活动场地允许悬挂该合作伙伴的广告标语,活动现场有专门的展场,比赛颁奖仪式由该合作伙伴指定颁奖人。

欢迎有合作意向的单位拨打晚报热线 0371-67655679、13838049296 详细咨询。

移动G3 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众,快、炫、轻、薄款款倾心。现在起,加入移动合约套餐或合约消费计划,智能手机轻松拥有。



华为 T8828 畅游互联网

屏幕: 4英寸 电容屏
内存容量: 512MB RAM+4GB ROM
机身尺寸: 122.3×62.9×11.4mm
其他功能: 办公工具、TXT、Quick Office、Adobe PDF、500万像素、支持WLAN功能、接收电子邮件

多手机 畅享3G手机, 畅享3G生活

升级快 畅享3G手机, 畅享3G生活

网络好 畅享3G手机, 畅享3G生活

购机省 畅享3G手机, 畅享3G生活

应用全 畅享3G手机, 畅享3G生活